

Российская диабетическая ассоциация в лице Автономной некоммерческой благотворительной организации «Диабетическая газета» подписала договор с [туроператором «Абель Тасман»](#)

. Договор направлен на организацию поездки представителей российской диабетической отрасли на

[Международный диабетический конгресс](#)

, который пройдет со 2 по 6 декабря 2013 года в Мельбурне (Австралия).

Формирование группы уже началось. Все желающие могут присоединиться к ней.

Условия вхождения в состав группы и правила поездки содержатся по ссылке <http://www.diabetes-ru.org/ru/component/content/article/registratsija-na-kongress/registratsija-na-kongress-mezhdunarodnoj-diabeticheskoj-federatsii-melburn-avstralija>

Обращаем ваше внимание, что раннее бронирование предполагает скидки! По всем вопросам просьба обращаться к специалистам туроператора «Абель Тасман» по телефонам (495) 968-3060 или 8-985-904-3550, а также по электронной почте kv@abeltasman.ru